

Co chtějí odbory v daňové reformě



strana 20

Jak je to s placením u lékaře



strana 11

Jihočeský patriot Zdeněk Troška



strana 22

Zájem o stravenky mezi zaměstnanci rozhodně neklesá **5 a 7**

POVINNÝ VÝTISK
Krajská knihovna
Karlovy Vary

Převod bytu z družstevního do osobního vlastnictví **10**

Stanislav Antoniv: Stavbařům se vláda zajímá **14**

Demonstrujte a stávkujte i za mě! **16**

Rozzlobení muži z Jitony Soběslav **18**

Zařadte si mezi oblíbené: www.esondy.cz

Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS

SMS pošlete na č. 900 11 06 (platí pro všechny operátory) ve formátu:

OBJ SONDY JMENO PRIJMENI ULICE C.DOMU MESTO PSC

Při psaní zprávy použijte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 160 znaků zaplatíte pouze 6 Kč včetně DPH.

KDYŽ ČTETE SONDY, JSTE V OBRAZE

Jediný celostátní odborový časopis

- Přináší:
 - Informace, které jinde nenajdete
 - Aktuální právní poradna zdarma
 - Nezávislé analýzy, názory odborářů z podniků a institucí
 - Bydlení v otázkách a odpovědích zdarma

Zaplatíte-li předplatné ještě letos, ušetříte za zvýšené DPH

Cena ročního předplatného zaplaceného do konce roku 2011 zůstává 540 Kč!

Informace a objednávky: NAKLADATELSTVÍ SONDY, nám. W. Churchilla 2, 113 59 Praha 3, tel.: 234 462 319, e-mail: sondy-odbyt@cmkos.cz **www.e-sondy.cz**

sondy revue
PRO SEBEVĚDOMÉ ZAMĚSTNANCE
A FIREMNÍ KULTURU

Otevřete oči, a co dál?



Před 10 lety jsem dostala knihu „Jak přežít padouchy“ od Benjamina Kurase a na začátku bylo věnování s dovětkem: povinná četba pro novináře. Úžasně vtipnou a ironickou formou autor v knize představuje historický vývoj padouchství, které se geneticky zakódovalo a přetrvává všechny společenské řády. Padouchem je v autorově podání každý moci chtivý člověk, který využívá bezmocnosti druhých k tomu, aby je oloupil o hmotný majetek, intelektuální vlastnictví, tvůrčí energii, čas, svobodu, zdraví, život, štěstí a naděje. Jeho úspěch je založený na ovládnutí strachu lidí. V konfrontaci s dnešními poměry v Česku, kdy zažíváme velké „potěšení“ s vládou, která ve jménu spásných reforem zázračně zachraňuje jen úzkou skupinu vyvolených, je vítězem také strach. Vládě totiž k vítězství stačí, když slušní lidé nic nedělají. Kdyby politici měli alespoň špetku smyslu pro spravedlnost, tak svými reformami utáhnou opasky těm, kteří v předchozích etapách výrazně profitovali na snižování daní. Opak bude pravdou. Lidí navíc čeká zdražování, snižování platů, nezaměstnanost, nižší podpory v nezaměstnanosti, platby u lékaře, horší zákoník práce. Většina lidí si to uvědomuje, ale čekají, že za ně někdo dá najevo nespokojenost. Vyzývají odbory i ke generální stávce. ČMKOS už svou kampaní otevřela oči, zorganizovala velkou demonstraci proti nespravedlivým reformám, podpořila stávku v dopravě, varovala před horkým podzimem, který nepřichází. Proč? Proč by měli lidé stávkovat a škodit svým zaměstnavatelům, když za problémy mohou politici, jež si bohužel zvolili? Přesto jsou přesvědčeni, že důrazná akce občanské neposlušnosti by měla vládu, podle průzkumů nejhorší za posledních 20 let, zastavit v nebezpečných experimentech. Otázkou je, kdo a co pomůže lidem překonat strach. Ovládnout strach je totiž začátek moudrosti, jak praví klasik. Já nevím jak vy, ale já bych padouchy ráda přežila. S přáním dlouhého podzimu

Jana Kašparová

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,
šéfredaktorka